



Общественная организация Межрегиональное Санкт-Петербургра и Ленинградской области объединение организаций профсоюзов  
**«ЛЕНИНГРАДСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ»**  
(ЛФП)

## ПРЕЗИДИУМ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 июня 2018 г.

№ 47-1

О действиях профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области в связи с внесением в Государственную Думу Федерального Собрания РФ Правительством Российской Федерации законопроекта о повышении пенсионного возраста граждан

На заседании Правительства Российской Федерации 14 июня 2018 г. было предложено поднять возраст выхода на пенсию в России до 63 лет для женщин и до 65 лет для мужчин. Соответствующий законопроект о повышении пенсионного возраста обсуждался 16 июня 2018 г. на внеочередном заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, после чего был внесен на рассмотрение в Государственную Думу Федерального Собрания РФ.

Профсоюзная сторона не поддержала данный законопроект. Профсоюзы, выступая категорически против любого повышения пенсионного возраста, считают, что для этого в России в настоящее время нет оснований, а проблемы финансирования Пенсионного Фонда РФ могут быть решены иным путем.

По мнению Федерации Независимых Профсоюзов России, изложенному в письме за подписью Председателя ФНПР М.В. ШМАКОВА на имя заместителя Председателя Правительства РФ Т.А. ГОЛИКОВОЙ от 29.05.2018, а также ранее, 23.05.2018, в письме Председателю Правительства РФ Д.А. МЕДВЕДЕВУ, сегодня в стране не созданы необходимые условия, позволяющие ставить вопрос повышения пенсионного возраста, до сих пор не приведено достаточных аргументов в пользу такого решения. Сама идея, как свидетельствуют опросы, не находит поддержки в обществе.

Профсоюзы уже давно предлагают, чтобы дискуссия на эту тему велась в широком общественном поле. К сожалению, их позиция по пенсионному реформированию не находит должного отражения в средствах массовой информации.

ФНПР настаивает на предварительном обсуждении предложений о пенсионной реформе, путей их реализации и социальных последствий, а также на ратификации Конвенций Международной Организации Труда, регулирующих сферу социальной защиты работающих.

ФНПР считает, что иные действия не только будут противоречить Указу Президента РФ № 204 от 07.05.2018 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», но и будут способствовать социальной нестабильности.

Обсудив действия профсоюзов Санкт-Петербурга и Ленинградской области в связи с внесением в Государственную Думу Федерального Собрания РФ Правительством РФ законопроекта о повышении пенсионного возраста граждан, с учетом многочисленных обращений членов профсоюзов и членов их семей, Президиум ЛФП **постановляет:**

1. Поддержать отрицательную позицию Федерации Независимых Профсоюзов России по вопросу повышения пенсионного возраста с 01 января 2019 г.
2. Потребовать созыва коллегиального руководящего органа ФНПР для принятия обращения в Правительство РФ об отзыве законопроекта о повышении пенсионного возраста.
3. Добиваться участия профсоюзных представителей при рассмотрении законопроекта Правительства РФ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» в Законодательных Собраниях Санкт-Петербурга и Ленинградской области
4. Инициировать заседания Трехсторонней комиссии Санкт-Петербурга и Ленинградской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений по рассмотрению законопроекта о повышении пенсионного возраста, на которых довести позицию профсоюзов до сведения сторон социального партнерства.
5. Довести позицию ЛФП до депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, избранных по избирательным округам и партийным спискам в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, и членов Совета Федерации от обоих субъектов РФ.
6. Рекомендовать членским организациям ЛФП с целью информирования о позиции ФНПР организовать и провести собрания в первичных и иных профсоюзных организациях и обсуждения на заседаниях профсоюзных органов, использовать различные формы и методы солидарной поддержки позиции профсоюзов по вопросу повышения пенсионного возраста. Информацию о принятых решениях и конкретных действиях направить в ЛФП и ФНПР.
7. Направить настоящее Постановление в ФНПР.

Заместитель Председателя



М.М. Артюхина